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9.1. 
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9.2. В софизме доказывается, что 
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, ссылаясь при этом на признак равенства треугольников о стороне и двум углам. Однако такого признака нет. Правильно сформулированный признак равенства треугольников гласит: «Если сторона и прилежащие к ней углы одного треугольника соответственно равны двум сторонам и прилежащим к ней углам другого треугольника, то такие треугольники равны».
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9.4. 
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9.5. Конечно, на Камчатке - полуострове вулканов, гейзеров и горячих источников - можно приготовить обед с помощью подземного тепла.
9.6. Одна из версий: киты случайно выбрасываются на берег, спасаясь от преследования врагов. Другая версия: киты гибнут, теряя способность ориентироваться в пространстве с помощью своего эхолокационного аппарата. Именно с помощью эхолокации китообразные находят пищу, обследуют препятствия, определяют расстояние до дна, близость берега. В 1973 году от американских исследователей поступило сообщение, что воздушные мешки и внутренние уши выбросившихся на берег китов были забиты паразитическими червями нематодами. Желудки же погибших китов оказались пустыми. То есть поражение системы эхолокации паразитами было настолько велико, что они уже не могли ни добывать себе корм, ни двигаться в правильном направлении.

9.7. Царь-пушка не стреляет, царь-колокол не звонит, царь-царь не правит.

9.8. 1.Около ПОЛУдня бричка свЕрнула с дорогИ вправО . 2. РаСкалёННая почва отнИмала у речки силу. 3.Взглянешь на БЛЕДНО-зелёное небо, и сердце радосТно забЬётся. 3. НужЕн сильный талант, чтоБЫ раСсказать одну и ту ЖЕ историю и потом напИсать её свежО и ПО-иному, чем слОжился словеСНый раСсказ. 4. НЕ было НИ строчки. 5. Перевал был близко, подЪём постепеННо выравнивался, трОпинка уже НЕ петляла по заснежеННому скалистому взлобью. 6. СправА возвышалось что-ТО серое, наверное, громада другой горы . 7. Ветер ПО-прежнему безумствовал в своей НЕуёмной ярости, будто в НЕвидимой гИганТской трубе выло, стОнало, даже звенело, впрочем, звенело, возможно, в ушах. 8. Мороз, очевидно, крепчал от стужи, больше всего достАвалось рукам и коленям. 9. То летние ливни, то зимние вьюги, то позДней листвы зГОлотые мЕтели над старыми крышами тихой Калуги по кругу времён чередою летели. 10.СнЕгири выбрались из лесной чащи и поЯвились в садах и огородах, и скрипучЕЕ их пение, НЕ лишённое какой-ТО приятной мелодии, тихо раЗдаётся среди голых кустов и деревьев.


10 класс

10.1. Ответ: 
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Решение: Введем новую переменную 
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10.2. Ошибка здесь кроется в неправильно построенном чертеже. На самом деле окружность, проведенная через точки E, F, и D, обязательно пройдет через вершину В угла АВС. То есть точки B, E, F и D обязательно должны лежать на одной окружности. Тогда, конечно, никакого софизма не возникает.

Действительно, восстановив перпендикуляры в точках E и D к прямым BC и BA соответственно и продолжив их до взаимного пересечения в точке F, получаем четырехугольник BEFD. У этого четырехугольника сумма двух его противоположных углов BEF и BDF равно 
[image: image26.wmf]°
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. Но согласно известному в геометрии утверждению «Вокруг четырехугольника можно описать окружность тогда и только тогда, когда сумма двух его противоположных углов равна 
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». 

Отсюда следует, что все вершины четырехугольника BEFD должны принадлежать одной окружности. Поэтому точки G и H совпадут с точкой B, и у окружности окажется, как и должно быть, один центр.

10.3. 
	Дано: 
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	Определить: 
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10.4. 1. 
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10.5. Зуб человека (и любого другого млекопитающего) состоит из эмали, покрывающей зуб снаружи, дентина – внутренней твердой части и пульпы – живой ткани, внутри которой проходят кровеносные сосуды и нервы. В эмали и дентине живых клеток нет. У человека 32 постоянных зуба: 8 резцов, 4 клыка и коренные – 8 малых (премоляры) и 12 больших (моляры). Зубы у человека служат не только для захватывания, удержания, механической переработки пищи, но и участвуют в произнесении звуков.
10.6.
Во-первых, автор заметки не знает, что такое зенит. Зенитом называют точку небесной сферы, в которой отвесная линия в данном месте Земли пересекает эту сферу над головой наблюдателя. Во-вторых, он не знает, что Солнце в зените может быть только в жарком поясе, т.е. между Северным и южным тропиками. Хотя штат Бахар и расположен своей южной частью в этом поясе, но в январе Солнце там в зените быть не может, т.к. после 23 сентября оно «перекочевывает» из северного полушария, где находится вся Индия, в южное и в январе может быть в зените на широтах, близких к Южному тропику.
10.7. Пифагор: «Сумма квадратов катетов равна квадрату гипотенузы».
10.8. 1. Через ПОЛчаса восемь вооружННых человек вошлИ в дом трактирщика. (Н. Островский) 2. ВследствиЕ ранения Ибрагим вместо парика носил повяЗку. 3. Я часто заворачИвал в соседний переулок, где в одном из двОровых флигелЕй Златоустинского монастыря целыми артелями прожИвали цветоЧники. 4. НЕ покрытая против обыкновения ниЗким платком зимнЕй ночи улица, как ИЗ-под земли, вырАстала у выхода с какой-ТО сухою сказкой на чуть шевелящихся губах. 5. Внизу, на дне сухого подполья, разрывчАто, как солнце, гОрели четыре репчАтые молнии и, соперничая с лампами, безумствОвали в огромных лоханях отобраННые по колерам и породам жаркие снопы пионов, жЁлтых ромашек и тюльпанов. 6. Из коровьего мычания, собачЬего лая, петушиНого крика выделяются и далеко разносятся человечЬи голоса, то обветреННые норд-остом, то просолеННые водЯНыми брызгами бущующего моря, то юные и звонкие, дышАщие беСкончными степными просторами. 7. Все они тонут в матроССком и солдатС ком море, залившЕм всю площадь, шумно волнующЕмся и настойчиво заявляющЕм о своих правах. 8. Волга протекала под окнами, по ней шли гружёНые баржи под натянутым парусом. 9. На этом кругу были устроены девять прЕпятствий: река, большой, в два аршина, глухой барьер перед самой беседкой, сухая канава с водой, косогор, ирландская банкетка, состоящая из вала, утыкаННого хворостом, за которым НЕ видная для лошади ещё канава, так что лошадь должна была перепрыгнуть оба препятствия или убиться, потом ещё две канавы с водой, НЕглубокие, но широкие, и одна сухая, и конец скачки был против беседки.

10.9. Дед Базарова совершал переход через Альпы с Суворовым.

11 класс

11.1. Пусть учительница выписала на доске числа: 
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Тогда первый ученик вычислил сумму 
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второй ученик – сумму 
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Поскольку дробь несократима, то равенство не может иметь место, ведь 
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 по модулю меньше 38.

11.2. Ошибка совершена при переходе от равенства (3) к равенству (4). Действительно, равным углам соответствуют равные синусы этих углов. Но обратное утверждение неверно, т.е. равным синусам необязательно соответствуют равные углы. Равенство синусов приводит и к следующим равенствам 
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[image: image45.wmf]2

a

g

+

 и 
[image: image46.wmf]2

a

b

+

, будучи углами треугольника, не превосходят каждый 
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. Вторая формула приводит к очевидному равенству, имеющему место в треугольнике, 
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11.3.
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11.4. 
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Т.о. искомый спирт пентанол-1

Изомеры:
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[image: image66.wmf]OH


           
[image: image67.wmf]3

CH



[image: image68.wmf]3

3

CH

CH

CH

C

H

-

-

-




3-метилбутанол-2
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11.6. Такое название связано со знаменитыми словами В.И.Ленина «Декабристы разбудили Герцена» из статьи «Памяти Герцена», которые Коржавин обыгрывает следующим образом:

Любовь к добру разбередила сердце им,

А Герцен спал, не ведая про зло.

Но декабристы разбудили Герцена.

Он недоспал, отсюда все пошло.

11.7. Trifolium – «тройчатолистный». Тройчатый лист клевера стал гербом и символом Ирландии. Главные опылители клеверов шмели, а не пчелы: чтобы добраться до нектара, надо отогнуть нижнюю губу цветка, а это проще сделать массивному шмелю. Старые девы держат, как правило, кошек. Кошки (как и лисицы) истребляют мышей, которые разоряют гнезда шмелей – главных опылителей клевера. Клевер же – главный корм коров, которые, в свою очередь, источник мяса для английских солдат и моряков.
11.8. При прочих равных условиях температура воздуха зависит от высоты Солнца над горизонтом.. 22 июня Солнце находится в зените (т.е. лучи падают отвесно под углом 90() над северным тропиком и максимально удалено от южного тропика. Следовательно, в Саратове угол падения солнечных лучей больше, чем над южным тропиком. Поэтому в Саратове наблюдается тропическая жара.
11.9. 1. Через ПОЛчаса восемь вооружННых человек вошлИ в дом трактирщика. (Н. Островский) 2. ВследствиЕ ранения Ибрагим вместо парика носил повяЗку. 3. Я часто заворачИвал в соседний переулок, где в одном из двОровых флигелЕй Златоустинского монастыря целыми артелями прожИвали цветоЧники. 4. НЕ покрытая против обыкновения ниЗким платком зимнЕй ночи улица, как ИЗ-под земли, вырАстала у выхода с какой-ТО сухою сказкой на чуть шевелящихся губах. 5. Внизу, на дне сухого подполья, разрывчАто, как солнце, гОрели четыре репчАтые молнии и, соперничая с лампами, безумствОвали в огромных лоханях отобраННые по колерам и породам жаркие снопы пионов, жЁлтых ромашек и тюльпанов. 6. Из коровьего мычания, собачЬего лая, петушиНого крика выделяются и далеко разносятся человечЬи голоса, то обветреННые норд-остом, то просолеННые водЯНыми брызгами бущующего моря, то юные и звонкие, дышАщие беСкончными степными просторами. 7. Все они тонут в матроССком и солдатС ком море, залившЕм всю площадь, шумно волнующЕмся и настойчиво заявляющЕм о своих правах. 8. Волга протекала под окнами, по ней шли гружёНые баржи под натянутым парусом. 9. На этом кругу были устроены девять прЕпятствий: река, большой, в два аршина, глухой барьер перед самой беседкой, сухая канава с водой, косогор, ирландская банкетка, состоящая из вала, утыкаННого хворостом, за которым НЕ видная для лошади ещё канава, так что лошадь должна была перепрыгнуть оба препятствия или убиться, потом ещё две канавы с водой, НЕглубокие, но широкие, и одна сухая, и конец скачки был против беседки.

11.10. Алексей Пешков и Максим Горький
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